

# 甘肅省行政、事業機關厲行節約

今年以來，我省各級行政、事業機關在黨的總路綫的光輝照耀下，在省委和各級黨委的領導下，深入持久地開展了以“提高工作效率，節約事業費用，反對鋪張浪費”為中心的增產節約運動，堅決貫徹了勤儉建國、勤儉辦一切事業的方針，和少花錢、多辦事、把事辦好的原則，在勝利完成事業計劃和行政任務的前提下，節約了大量的資金。據不全統計，截至九月底止，我省各級行政、事業機關節約經費開支即達1,109萬元。其中，已上交國家財政851萬元，提前三個月超額36.91%完成了全年節約計劃。

與此同時，各級機關普遍掀起了種菜、養豬等副業生產高潮，不少單位蔬菜、肉食等已達到自給或半自給。不少機關，特別是事業

單位，在原有的人力、物力、財力的條件下，通過發動群眾提合理化建議，大搞發明創造，改進工作方法，提高工作效率，辦了許多事情。僅據省級單位不全統計，今年增產價值已達1,160萬元。蘭州市所屬各醫療機構在增事不增人的原則下，病床由1958年的604張，增加到現在的871張。省電力工業局設計處，根據合理化建議，修改了三項設計，即節約工程投資58萬元，鋼材70噸，水泥152噸。許多單位還利用業餘時間挑煤核，復活廢品，開展為國家增一點產，節約一文錢的活動。

這些巨大的成績，有力地駁斥了那些認為機關節約油水不大，潛力不多，甚至無法節約、無法增產的右傾觀點，雄辯的證明了行政、事業機關和其他部門一樣，增產節約潛力是很大的。各級機關的職工同志們並不滿足於已經取得的成績，決心要繼續反右傾、鼓干劲，找窮門、挖潛力，以更大的增產節約成就，響應黨的號召。

我省各級行政事業機關，在增產節約方面能取得這樣的成績，主要是由於省委和各級黨委的進一步加強了對機關增產節約運動的具體領導，抓的早，抓的緊。同時，也深入發動了群眾，領導和群眾相結合，徹底改變了過去少數人理財冷冷清清的局麵。此外，還及時交流了經驗，檢查評比，宣傳鼓勁，因而有力地推動了機關增產節約運動的開展。

甘肅省財政廳 王連木 高培儒

## 科爾沁左翼右旗財政工作的戰果



內蒙古自治區科爾沁左翼右旗財政局全體幹部，今年以來英勇奮戰，到10月底已經提前兩個月超額2.47%完成了全年的財政收入任務

(不包括農業稅)。

他們的經驗是：1. 工作重點明確，人人促進生產，六抓收入；任務數字明確，每個人、每個單位都作到了心中有數；責任明確，由領導到基層幹部劃

片包干。2. 反對右傾，大鼓干劲，大搞群眾運動。3. 全體財政幹部轉變了工作作風，幫助企業解決產、運、銷上存在的問題，與企業密切協作。4. 財政幹部深入基層，深入農村，深入實際，抓的普遍，搞得深。

目前，他們正在已經取得成績的基礎上，進一步鼓足干劲，爭取更大的勝利。

趙文漢